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È IL RASSICURANTE 
IPPOPOTAMO, IL MEGLIO DELLE 
PROPOSTE, SINTESI DELLA 
NOSTRA STORIA PIÙ CHE 
DECENNALE, CON FINITURE 
ESTREMAMENTE RICERCATE, 
PRODOTTE IN UN’UNICA 
AZIENDA CON ARTIGIANALITÀ 
ED EVOLUZIONE TECNOLOGICA, 
RICERCA E PASSIONE PER IL 
DESIGN E ANCOR PIÙ OGGETTI 
DALLO STILE SENZA TEMPO, 
BELLI PER SEMPRE, 
TUTTO RIGOROSAMENTE NELLA 
TRADIZIONE ITALIANA.
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IS THE COMFORTING 
HIPPOPOTAMUS, THE BEST 
PROPOSAL, SYNTHESIS OF 
OUR MORE THAN DECENNIAL 
HISTORY, WITH EXTREMELY 
SOPHISTICATED FINISHING, 
PRODUCED IN AN UNIQUE 
COMPANY WITH CRAFTSMANSHIP 
AND TECHNOLOGICAL EVOLUTION, 
RESEARCH AND PASSION FOR THE 
DESIGN AND EVEN MORE OBJECTS 
WITH A TIMELESS STYLE, 
FOREVER BEAUTIFUL, 
EVERYTHING PRECISELY REALIZED 
BY OUR MASTERS AND ARTISANS IN 
THE ITALIAN TRADITION.

NEL 2011 ABBIAMO RICEVUTO 
LA MENZIONE D’ONORE AL COMPASSO D’ORO, 
IL PIÙ IMPORTANTE PREMIO DI DESIGN NEL MONDO. 

IN 2011 WE HAVE AWARDED 
THE HONOR MENTION COMPASSO D’ORO, 
THE MOST IMPORTANT DESIGN PRIZE IN THE WORLD.



L’USO DELLA NUOVA ECOLOGIA DEI 

MOLTEPLICI MATERIALI E L’ESPERIENZA 

DEI NOSTRI ARTIGIANI PER CREARE 

LAMPADE, PIANTANE, APPLIQUE, 

LAMPADE DA TAVOLO.  

IN ASSOLUTO RAPPRESENTANO LA VERA 

DECORAZIONE ALL’INTERIOR.

IN UNA STANZA BUIA NON SI VEDRÀ 

NULLA, ACCESA DIVENTA LUCE, COLORE 

E QUOTIDIANITÀ, CIRCONDARSI DI COSE 

BELLE E SENZA TEMPO.
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THE USAGE OF THE NEW ECOLOGY OF THE VARIOUS 
MATERIALS AND THE EXPERIENCE OF OUR CRAFTSMEN 
TO CREATE LAMPS, FLOOR LAMP, WALL LAMP, TABLE 
LAMP. THEY ABSOLUTELY REPRESENT THE REAL INTERIOR 
DESIGN.
IN A DARK ROOM YOU WON’T BE ABLE TO SEE ANYTHING, 
OPEN THE LIGHT IT BECOMES BRIGHT, COLOR AND 
EVERYDAY LIFE, SURROUNDING YOURSELF WITH 
BEAUTIFUL AND TIMELESS THINGS.

LAMPS

LAMPADE
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VOLARE  SMALL.	 P383X300 120X80 	 cm. 
VOLARE  BIG.	 P384X400 190X110 	cm. 
Registered community design.
Lampada in tessuto in fibra di carbonio antracite con forma ellittica. Sfera coprilampada in vetro di Murano. 
Cavo in tessuto antracite. Consigliata per assorbimento sound.
Textile carbon fiber Lamp color charcoal with an elliptical form. Murano glass lamp cover sphere.Textile charcoal 
cable. Recommended for sound absorbing.
Luce 1xE27-52 W HES

VOLARE
Registered community design
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VOLARE COLORS
Registered community design

VOLARE  SMALL.	 P383/CX360 	120X80 cm. 
VOLARE  BIG.	 P384/CX460 	190X110 cm.
Registered community design.
Lampada in tessuto in fibra di carbonio colori RAL con forma ellittica. Sfera coprilampada in vetro di Murano. Cavo in 
tessuto antracite. Consigliata per assorbimento sound. 
Textile carbon fiber Lamp RAL colors with an elliptical form. Murano glass lamp cover sphere. Textile charcoal cable. 
Recommended for sound absorbing.
Luce 1xE27-52 W HES
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VOLARE SHED
Registered community design

VOLARE SHED SMALL.	 P383X300 120X80 	 cm.
VOLARE SHED BIG. 	 P384X400 190X110 cm.
Registered community design.
Lampada in tessuto in fibra di carbonio antracite con forma ellittica.  Con lampadina SHED.
Textile carbon fiber Lamp color charcoal with an elliptical form. Whit shed bulb.
Luce 1xE27-52 W HES

CASANOVA BIG    C131X118 H. 100 Ø 28 cm.
Candeliere in vetro da terra a 3 braccia con candele incluse.
Glass floor 3 brach candle holder with candles included.
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VOGUE
Registered community design

VOGUE  SMALL.		  P381/2X300 120X80 	 cm.
VOGUE  BIG. 		  P382/2X399 190X110	 cm.
Registered community design.
Lampada a forma ellittica in metallo in finitura oro. Sfera coprilampada in vetro di Murano bianco. Cavo in tessuto 
antracite. Metallic lamp elliptical form in gold finishing. White Murano glass lamp cover sphere. Textile charcoal cable.
Luce  1xE27-52 W HES
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VOGUE COLORS
Registered community design

VOGUE  SMALL.		  P381/CX360 120X80 	 cm.
VOGUE  BIG. 		  P382/CX459 190X110	cm.
Registered community design.
Lampada a forma ellittica in metallo in colori RAL. Sfera coprilampada in vetro di Murano bianco. Cavo in tessuto 
antracite. Metallic lamp elliptical form in RAL colors. White Murano glass lamp cover sphere. Textile charcoal cable.
Luce  1xE27-52 W HES
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Colori disponibili lampade: rame, ottone  e metallo. Lamps colours available: copper, brass and metal.
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HI LINE

Lampada in metallo con tecnologia Led . 
Elevata resa cromatica. Tipo luce calda 2700 K°. 
Lampada in finitura metallo, ruggine, bianca, nera, rame e ottone lucido.
Metal lamp with LED light, CRI >90. Excellent chromatic result. Warm 
light 2700 K°. Lamp in metal, rust , white, black and glossy brass and 
copper finishing.

Hi-Line. P337X375 (base 38x38 cm.)

Hi-Line. P338X545 (base 60x60 cm.)

Hi-Line. P339X425 base 15x150 cm. 

Hi-Line applique. P340X185 (base 15x15 cm.)



LORD  SMALL. 	 P358X185 H.23 Ø 21 cm.
LORD  MEDIUM. 	P359X215 H.34 Ø 21 cm.
LORD  BIG. 	 P360X250 H.20 Ø 40 cm.
Lampada a sospensione in vetro di Murano in finitura tortora e rosa incamiciato con particolare in oro. Cavo in 
tessuto antracite.  Murano glass Hanging lamp finishing dove color and pink blown glass with a gold detail. Textile 
charcoal cable. Luce 1xE27 42watt.
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LORD
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LORD

LORD  SMALL. 	 P358X185 H.23 Ø 21 cm.
LORD  MEDIUM. 	P359X215 H.34 Ø 21 cm.
LORD  BIG. 	 P360X250 H.20 Ø 40 cm.
Lampada a sospensione in vetro di Murano in finitura tortora e rosa incamiciato con particolare in oro. Cavo in tessuto 
antracite.  Murano glass Hanging lamp finishing dove color and pink blown glass with a gold detail. Textile charcoal 
cable. Luce 1xE27 42watt.
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ROSY GOLD.  P376X159 H. 45 Ø 15 cm
Lampada a sospensione in vetro di Murano finitura tortora. Cavo in tessuto antracite.
Murano glass Hanging lamp finishing dove. Textile charcoal cable. Luce 1xE27 42watt.

ROSY GOLD
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BABYLON GOLD  P368X165 H.27,8 Ø 12 cm
Lampada a sospensione in vetro di Murano finitura oro. Cavo in tessuto antracite.
Murano glass Hanging lamp finishing gold. Textile charcoal cable. Luce 1xE27 42watt.
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BABYLON TORTORA  P367X135 H.27,8 Ø 12 cm
Lampada a sospensione in vetro di Murano finitura tortora. Cavo in tessuto  antracite.
Murano glass Hanging lamp finishing dove. Textile charcoal cable. Luce 1xE27 42watt.

BABYLON



IDEM  
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IDEM TORTORA. P369X130 H27,80 Ø 18,50 cm.
Lampada a sospensione in vetro di Murano finitura tortora. Cavo in tessuto antracite.
Murano glass Hanging lamp finishing dove. Textile charcoal cable. Luce 1xE27 42watt
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IDEM ORO. P370X160 H. 27,80 Ø 18,50 cm.
Lampada a sospensione in vetro di Murano finitura oro. Cavo in tessuto antracite.
Murano glass Hanging lamp finishing gold. Textile charcoal cable. Luce 1xE27 42watt
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SHABBY
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SHABBY P371X103 H. 9 Ø 15 cm.
Lampada a sospensione in vetro di Murano finitura tortora decoro antico particolari in oro. Cavo in tessuto antracite.
Murano glass Hanging lamp finishing dove, antique decoration, gold details. Textile charcoal cable.
Luce 1xE14 28watt.
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TORCELLO A. P372X190 H.54 Ø 13 cm.	 TORCELLO B. P373X190 H.51 Ø 28 cm.
TORCELLO C. P374X190 	H.54 Ø 12 cm.  	 TORCELLO D. P375X190 H.42 Ø 12 cm.
Lampada a sospensione in vetro di Murano con decoro antico colori veneziani particolari in oro. Cavo in tessuto antracite.
Murano glass Hanging lamp with antique decoration venetians colors, gold details. Textile charcoal cable. 
Luce 1xE14 28 watt.

TORCELLO B.     

TORCELLO C.     TORCELLO A.     TORCELLO D.     
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TORCELLO



CHERRY LAMP SMALL.	 P197/6X120  H. 97 Ø 26 cm.       CHERRY LAMP BIG. 	P196/6X150  H. 106 Ø 43 cm. 
Lampada a sospensione con supporto in metallo, ciliegia in ceramica golden black.
Hanging lamp with metal stand , golden black ceramic cherry. Luce 1xE27 - 52 W HES  
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CHERRY
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LANCIA.  P330X490  L. 150 cm.
Lampada a muro in metallo  in finitura rame lucido, ottone lucido e metallo satinato con luce Led e braccio mobile 
orientabile a 360°. Wall metal lamp finishing shiny copper, shiny brass and satinized metal with Led light and
swing arm adjustable at 360°. Tipo luce 3000 K°. Consumo 36 Watt. Potenza 160 Watt.

LANCIA
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LONDON

LONDON. P332X230 L.60 cm.
Lampada  applique  in finitura rame lucido, ottone lucido e metallo satinato con luce Led. Tipo luce 3000 K°. 
Consumo 14 Watt. Potenza 60 Watt. Applique lamp finishing shiny copper, shiny brass and satinized metal with Led light.
Energy consumption 14 Watt Electrical power 60 Watt.



SUMMA GOLD ARGO & BUBY
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P396X280 H.170CM / BASE L.52XH.52 cm. 
PARALUME/LAMPSHADE L.50 X H. 25/32 Ø 60cm
Piantana in metallo finitura oro e cromato lucido, 
paralume cono inclinato in tessuto bianco o antracite. 
Metal Floor lamp finishing gold and chrome-plated, 
inclined textile cone lampshade white or charcoal.
Luce 1xE27 -240V 60 watt

BUBY SMALL 	 P419X135 H.45 cm. / BASE Ø 50 cm. 	 PARALUME/LAMPSHADE H.22/14 Ø 50/43 cm.
ARGO BIG 	 P420X230 H.125 / BASE Ø 23 cm  	 PARALUME/LAMPSHADE H.56 Ø 32 cm
Lampada da tavolo svuota tasche in ceramica finitura Golden black, particolari oro lucido, paralume in tessuto bianco 
con taglio inclinato. Ceramic Table lamp pocket emptier finishing Golden black, gold shiny details, textile white 
lampshade whit inclined cut.
Luce 1xE27 28 W HES



38_ATELIER 39_ATELIER

DADA FLOORDADA TABLE

DADA TABLE CROMO.	P400X152	 Base H. 40 Ø 20 cm	 Braccio L.26 cm	 Sfera Ø 14 cm .
DADA TABLE ORO.	 P401X174	 Base H. 40 Ø 20 cm	 Braccio L.26 cm	 Sfera Ø 14 cm.
Lampada da tavolo con struttura snodabile in metallo cromato o oro lucido. Coprilampada in vetro bianco. 
Table lamp with adjustable chromed metal or shiny gold structure. Glass lampshade color white.
Luce 1xMax 33W 220-240V-50Hz 

DADA FLOOR CROMO. P402X205
Base H.118,50 Ø 25 cm Braccio L.42,50 cm Sfera Ø 14 cm 
DADA FLOOR  ORO.	 P403X233
Base H.118,50 Ø 25 cm Braccio L.42,50 cm Sfera Ø 14 cm
Piantana con struttura snodabile in metallo cromato o oro lucido. 
Coprilampada in vetro bianco. 
Floor lamp with adjustable chromed metal or shiny gold structure. 
Glass lampshade color white.
Luce 1xMax 33W 220-240V-50Hz
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CAPITONNÈ TABLE

CAPITONNÈ  TABLE. P407X200 H. 60 Ø 35 cm. Base nera / Black base. 
CAPITONNÈ  TABLE. P408X215 H. 60 Ø 35 cm. Base oro / Gold base.
Lampada da tavolo con struttura in metallo cromato o oro lucido,
paralume in tessuto nero o ottanio con lavorazione capitonnè  e bottoni in metallo nero lucido.
Table lamp with metallic chromed  structure or shiny gold,
textile black or teal blue lampshade with manufacturing  capitonné and buttons black shiny metal.
Luce 1xE27 42watt.

CAPITONNÈ FLOOR.   P421X300 H. 180 Ø 35 cm. Base nera / Black base. 
CAPITONNÈ FLOOR.   P422X315 H.180 Ø 35 cm. Base oro / Gold base.
Piantana con struttura in metallo cromato o oro lucido, paralume in tessuto nero o ottanio con lavorazione 
capitonnè  e bottoni in metallo nero lucido. Luce 1xE27 42watt.
Floor lamp with chromed metallic or shiny gold structure, textile black or teal blue lampshade with 
manufacturing capitonné and buttons black shiny metal. Luce 1xE27 42watt

CAPITONNÈ FLOOR



PEARL FLOORPEARL TABLE
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PEARL FLOOR	 P282X530 H.180 / BASE Ø 28 cm. 	 PARALUME/LAMPSHADE H.35 Ø 55 cm.
Piantana con paralume in tessuto bianco o nero e base in ceramica smaltata bianco/platino o nero/platino.
Floor lamp with textile lampshade white or black and ceramic base glazed white/platinum or black/platinum.
Luce 1xE27-52 W HES

PEARL TABLE 	 P281X295 H.125 / BASE Ø 23 cm. 	 PARALUME/LAMPSHADE H.56 Ø 32 cm.
Lampada da tavolo con Paralume cono in tessuto bianco o nero e base in ceramica smaltata bianco/platino o nero/platino.
Table lamp with textile cone lampshade white or black and ceramic base glazed white/platinum or black/platinum.
Luce 1xE27-52 W HES
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FUSION

FUSION LARGE 	 Q412X95 H. 35 22X14 cm.
FUSION TALL 	 Q413X90 H. 42 16X11 cm.
Vaso da tavolo in ceramica vulcanizzata  oro, platino, rame.Ceramic vulcanized table vase gold, platinum, copper.

FUSION LAMP LARGE    P423X180 H.60 22X14 cm.
Lampada da tavolo in  ceramica vulcanizzata  oro, platino, rame  paralume in tessuto bianco.
Ceramic vulcanized table vase gold, platinum, copper, white textile lampshade. Luce XE27 42 watt.



IL SAPER DECORARE DEI MAESTRI DI 

BASSANO DEL GRAPPA, IL LORO SAPER 

TRASFORMARE L’ARGILLA IN CERAMICA, 

LA TERRA CHE SI TRASFORMA CREANDO 

OGGETTI PREZIOSI E DI DESIGN. COME 

MARCO POLO SCOPRÌ, CON L’ESPERIENZA 

DI PLACCATURA D’ORO E FINITURE NOBILI, 

PLATINO, METALLI O COLORE PER FARLI 

DIVENTARE OGGETTI DALLE MILLE FORME, 

ANCORA OGGI ESEGUITI DAI NOSTRI 

ARTIGIANI MANUALMENTE, DIPINTI UNO 

AD UNO, OGGETTI UNICI E PER SEMPRE.

THE KNOWLEDGE TO DECORATE OF THE CRATSMEN 
FROM BASSANO DEL GRAPPA, THEIR CAPACITY TO 
TRANSFORM THE CLAY IN CERAMIC, THE GROUND 
TRANSFORM ITSELF BY CREATING VALUABLE AND DESIGN 
OBJECTS. AS MARCO POLO DISCOVERED DURING HIS 
TRAVELS , HE EXPERIENCE WITH GOLD PLATING , NOBLE 
FINISHES, PLATINUM, METALS OR COLORS TO MAKE THEM 
OBJECTS WITH THOUSANDS OF SHAPES, STILL NOWADAYS 
MANUFACTURED BY OUR CRAFTSMEN, PAINTINGS ONE BY 
ONE, UNIQUE OBJECTS AND FOREVER.

CERAMICS
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CERAMICHE
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HIPPO SMALL  Q439X50 	 H. 15  30X16 cm
HIPPO BIG  	 Q440X180 	H. 30  70x34 cm
Hippo in ceramica smaltata corallo. Hippo in ceramic plated coral.

HIPPO SMALL  Q439/2X75 	 H. 15  30x16 cm
HIPPO BIG  	 Q440/2X350	 H. 30  70x34 cm
Hippo in ceramica smaltata placcata platino, oro, oro antico.Hippo in glazed ceramic plated platinum, gold, antique gold.

HIPPO
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HIPPO SMALL  Q439/2X75 	 H. 15  30x16 cm
HIPPO BIG  	 Q440/2X350 	H. 30  70x34 cm
Hippo in ceramica smaltata placcata platino, oro, oro antico. Hippo in glazed ceramic plated platinum, gold, antique gold.

HIPPO
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HIPPO SMALL  Q439/MX60 	 H. 15  30X16 cm
HIPPO BIG  	 Q440/MX240 H. 30  70x34 cm
Hippo in ceramica finitura madreperla turchese o fuxia.
Hippo in ceramic finishing mother of pearl, turquoise or fuchsia.

HIPPO MADREPERLA
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HABIBI HABIBI
 

HAMAL HAMAL

HABIBI	 Q404/2X185  	 H. 30 Ø 21 cm
HAMAL	Q405/2X185  	 H. 45 Ø 18 cm
Testa in ceramica con esterno in  finitura golden black e  interno in finitura smaltata placata lucida oro antico.
Ceramic head outside finishing golden black and inside finishing glazed plated shiny antique gold.

HABIBI	 Q404/3X82  	 H. 30 Ø 21 cm
HAMAL	Q405/3X82  	 H. 45 Ø 18 cm
Testa in ceramica con esterno in finitura smaltata opaca bianca o nero e interno in oro antico.
Ceramic head outside finishing glazed matt white or black and inside finishing antique gold.
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BACIO

BACIO
Q387/3X50 	 H.37 Ø 21 cm 	 Q388/3X55 	 H.21 Ø 26 cm	 Q389/3X79 	H.21 Ø 26 cm
Q390/3X105 H. 63 Ø 40 cm	 Q391/3X260 cm  Set 4 vasi. Set 4 vases.
Vaso in ceramica con sasso e dedica incisa in finitura smaltata opaca bianca o nera.
Ceramic vase with stone and craved inscription matt lacquered finishing black or white.

BACIO
Q387/6X45 	 H.37 Ø 21 cm. 	 Q388/6X49 	 H.21 Ø 26 cm	 Q389/6X74 	 H.21 Ø 26cm.
Q390/6X99 	 H. 63 Ø 40 cm.	 Q391/6X240	 Set 4 vasi. Set 4 vases.
Vaso in ceramica con sasso e dedica incisa in finitura golden black.
Ceramic vase with stone and craved inscription finishing golden black.
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MALAMOCCO

MALAMOCCO
Q312/6X70 	 H.37 Ø 21 cm.	 Q313/6X40 	 H.21 Ø 26 cm	 Q314/6X95 	 H.30 Ø 40 cm
Q315/6X168 	H. 63 Ø 40 cm	 Q316/6X220 	H. 58 Ø 70 cm 	 Q435/6X530	 Set 5 vasi_ Set 5 vases. 
Vaso in ceramica finitura golden black. Ceramic vases in golden black finish.

 
Q313/6X40	  

 
Q315/6X168

 
Q312/6X70

 
Q314/6X95

 
Q316/6X220
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BRENTA.
Q383/6X35 H. 10 22X27 cm_ Q384/6X40 H. 10 27X33 cm. 
Q385/6X50 H. 10 40X32 cm_ Q386/6X60 H. 12 45X35 cm.
Vaso e/o scultura da tavolo in ceramica con foro portafiori finitura golden black.
Vase and/or table ceramic sculpture with hole for flowers finishing golden black.

BRENTA
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MAGMA

MAGMA. Q437/6X246 Set 7 vasi. 
4 pezzi sezione quadra  H. 38  4,5x4,5 cm - H. 35  4,5x4,5 cm - H.30 4,5x4,5 cm - H. 24  4,5x4,5 cm. 
3 pezzi sezione rettangolare H. 37 3,5x4,5 cm - H. 33  3,5x4,5 cm - H. 26  3,5x4,5 cm. Base 30x30 cm.
Set 7 vasi in ceramica con calamita finitura golden black con base in metallo.
Set of 7 ceramic vases with magnet finishing golden black with metallic base.
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MAGMA
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RING. 
Q164/6X145 	 H. 62 Ø 35 cm		  Q165/6X195 H. 41 Ø 55 cm		  Q166/6X95 H. 18,5 Ø 42 cm
Q167/6X120 	 H. 22 Ø 51 cm		  Q168/6X125 H. 36 Ø 36 cm  
Vasi in ceramica finitura golden black. Ceramic vases finishing golden black.

Q164/6X145 Q167/6X120 Q168/6X125 Q166/6X95 Q165/6X195 

RING
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ANELLI  Q444/6X615
Composizione Vasi in ceramica sovrapposti in  finitura golden black.
Composition ceramic vases overlaied finishing golden black.

ANELLI
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BELUGA

BELUGA SMALL.	 Q392/6X50 	 H. 23 Ø 16 cm.
BELUGA BIG.	 	 Q393/6X55 	 H. 30 Ø 18 cm.
Vaso in ceramica in  finitura golden black. Ceramic vase finishing golden black.

BELUGA SMALL.	 Q392/3X55 	H. 23 Ø 16 cm.
BELUGA BIG.	 	 Q393/3X60 	H. 30 Ø 18 cm.
Vaso in ceramica smaltata opaca bianca o nera. Ceramic vase matt lacquered white or black.
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MR. BLUE
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MR. BLUE

 
QB06X29 

H. 13 Ø 21 cm.

 
QB09X35 

H. 20 Ø 30 cm.

 
QB10X55  

H. 36 Ø 26 cm.

 
QB11X100 

H. 42 Ø 33 cm.

 
QB12X125 

H. 50 Ø 40 cm.

QB07X55 
H. 33 Ø 20 cm.

 
QB08X70 

H. 50 Ø 20 cm.

 
QB355X164 

H. 103 Ø 25 cm.

 
QB04X38 

H.30 Ø 24 cm.

 
QB02X30 

H.27 Ø 20 cm.

 
QB03X38 

H.30 Ø 18 cm.

 
QB01X25 

H.16 Ø 21 cm.

 
QB05X29 

H. 17 Ø 20 cm.
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TRIBUTO A MORANDI

MORANDI SMALL. Q410X190	 Set 5 pezzi composto da H. 11 Ø 11 cm,  4 pezzi H. 27 cm Ø 12/14 cm.
MORANDI  BIG. 	 Q411X115	 Set 2 pezzi composto da H. 42 Ø 15 cm, H. 42 10x20 cm.
Set di vasi ceramica opaca che ricordano le opere dell’artista. Set of ceramic matt vases which remind the work of the artist.

H. 27 Ø 12 cm. H. 27 Ø 12 cm. H. 11 Ø 11 cm. H. 27 Ø 14	cm.
H. 27 Ø 9 	cm.

H. 42 L. 20X10 cm.



78_ATELIER 79_ATELIER

SINS FRUIT

PERA.	 65T/6X96	 H. 48 Ø 40 cm. 
MELA.	 64T/6X96	 H. 43 Ø 48 cm.
Scultura di grandi dimensioni realizzata dal 1992 in ceramica finitura golden black.
Great dimension sculpture realized since 1992 in ceramic finishing golden black.



SFACE
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SFACE Q319/6X90 H. 44 Ø 30 cm. 	 Q320/6X90 H.40 40X36 cm.	 Q321/6X90 H.33 50X25 cm.
Vaso in ceramica in finitura golden black. Ceramic vase finishing golden black.

Q321/6X90 H.33 50X25 cm.

SFACE Q319/6X90 H. 44 Ø 30 cm.

Q320/6X90 H.40 40X36 cm.
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ONDA Q193/2X299 L .50 P. 35 H. 25 cm
Vaso onda in ceramica smaltata placata oro, platino e oro antico.
Onda vase in glazed ceramic plated gold, platinum and antique gold.

ONDA Q193/5X88 L .50 P. 35 H. 25 cm
Vaso onda in ceramica opaca finitura metallo.
Onda vase in matt ceramic finishing metallic.

ONDA



PALLONCINO

Q430X125 
Bianco o nero lucido.
Glazed black or white. 

Q429X65 
Bianco o nero lucido.
Glazed black or white. 

Q427X35 
Bianco o nero lucido.
Glazed black or white. 

Q430/2X250
Platino, oro o oro antico.
Platinum, gold or antique gold.

Q429/2X178
Platino, oro o oro antico.
Platinum, gold or antique gold.

Q427/2X68
Platino, oro o oro antico.
Platinum, gold or antique gold.

Q428/2X136
Platino, oro o oro antico.
Platinum, gold or antique gold.
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H 58 Ø 40 cm.H 36 Ø 28 cm.H 25 Ø 19 cm.H 30 Ø 23 cm.
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CHERRY FLOOR SMALL. 	 Q280/6X110 	 H. 85 Ø 26 cm.     CHERRY FLOOR BIG.  Q243/6X120	H. 113 Ø 43 cm.  	
CHERRY FLOOR DOUBLE. 	Q244/6X190 	 H. 113 L. 90 Ø 43 cm. 	
Ciliegie da terra in ceramica golden black. Golden black ceramic cherries for floor sculpture. 

CHERRY WALL SMALL.	 Q256/6X110 	H. 85 Ø 26 cm.       
CHERRY WALL BIG.   	 Q257/6X130 	H. 113 Ø 43 cm. 
CHERRY WALL DOUBLE. Q282/6X190 	H. 113 L. 90 Ø 43 cm. 
Ciliegie a muro in ceramica golden black. 
Golden black ceramic cherries for wall.

CHERRY
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MATRIOSKA

MATRIOSKA Q374/6X230 H. 66 Ø 30 cm.
Set 4 pezzi in ceramica opaca. Finitura: 3 pz. golden black, il pezzo più piccolo oro.
Set of 4 pieces matt ceramic. Finishing: 3 pcs. golden black, the smallest pcs. gold.
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FABERGÉ

90_ATELIER

Q123/6X16 H15 Ø 10 cm.	 Q124/6X19 H20 Ø 15 cm.	 Q125/6X32 H25 Ø 20 cm.	
Q188/6X52 H30 Ø 23 cm.	 Q189/6X62 H35 Ø 27 cm.

Uova in ceramica finitura golden black. Ceramic eggs in golden black finishing.



92_ATELIER 93_ATELIER

CAVALLINO  R71/1X249 H. 56 L.55 P.22,5 cm
Cavallino in gesso con sostegno in metallo nero finitura bianco opaco.
Plaster horse with black metallic support finishing matt white.

CAVALLINO  R71/6X319 H. 56 55X22.5 cm
Cavallino in gesso con sostegno in metallo nero finitura golden black.
Plaster horse with black metallic support finishing golden black.

CAVALLINO
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DAVIDE. R72/1X690 H. 108 75x70 cm_ ANTINO. R73/1X129 H.54 37x28 cm_PALLADIO R39/1X98 H. 40 18x22 cm_
VENERE ITALICA. R39D/1X128 H. 52 33x21 cm_ PARIDE. R74/1X129  H. 63 30x25 cm_ MARCELLO R39A/1X98 H. 32 
34x20 cm_ TESTA DI CAVALLO. R70/1X148  H.42 38x28 cm_ CAVALLO CON BASE. R71/1X249 H. 56 55x22,50 cm
Busti in gesso con calco dell’immagine in finitura opaca bianca. Plaster bust with cast of the image finishing matt white.

DAVIDE. R72/6X69 H.108 75x70 cm_ ANTINO. R73/6X129 H.54 37x28 cm_ PALLADIO R39/6X98 H.40 18x22 cm_ 
VENERE ITALICA. R39D/6X128 H.52 33x21 cm_ PARIDE R74/6X129 H.63 30x25 cm_ TESTA DI CAVALLO. R70/6X148 
H.42 38x28 cm_ CAVALLO CON BASE. R71/6X249 H.56 55x22,50 cm_ MARCELLO. R39A/6X98  H.32 34x20 cm.
Busti in gesso con calco dell’immagine in finitura golden black. Plaster bust with cast of the image finishing matt white.

	 GYPSUM
DAVIDE.

ANTINO.

ANTINO.
MARCELLO.

PALLADIO.

VENERE ITALICA.
VENERE ITALICA.

TESTA DI CAVALLO.

CAVALLINO.



SAPER TRASFORMARE IL SILICIO 

IN VETRO ED IL VETRO IN SPECCHIO 

ANCOR OGGI È VERA MAGIA.

SEGRETI ED ESPERIENZE CHE SONO 

TRAMANDATI DAI MAESTRI VENEZIANI 

DI MURANO.

PREZIOSO E NOBILE, TRASPARENTE O 

COLORATO, CLASSICO O DI DESIGN.

I NOSTRI MAESTRI SANNO SOFFIARLI 

TUTTI UGUALI PER FARLI DIVENTARE 

UNICI E SENZA TEMPO.

THE KNOWLEDGE TO TURN THE SILICON INTO GLASS AND 
THE GLASS INTO MIRROR IT IS EVEN TODAY TRUE MAGIC.
SECRETS AND EXPERTISE WHICH WERE HANDED DOWN BY 
THE MURANO MASTERS.
PRECIOUS AND NOBLE, TRANSPARENT OR COLORED, 
CLASSIC OR DESIGN.
OUR GLASSMAKER KNOW HOW TO BLOW THEM ALL 
IDENTICAL IN ORDER TO TURN THEM INTO UNIQUE AND 
TIMELESS GLASSES.

GLASS
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VETRI
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FAGIOLO

FAGIOLO GRANDE. C35X155   L. 40 Ø 17 H. 17 cm.
FAGIOLO GIGANTE. C34X255   L. 45 Ø 20 H. 22 cm.
Vasi in vetro. Glass vase. (Articolo Brevettato / Patented item)

PERA. C36X185 H. 32 Ø 28 cm.  
OVALE GRANDE.  C38X180  L. 40 Ø 25 H. 26 cm. 
OVALE GIGANTE.	C37X215  L. 46 Ø 28 H. 30 cm.
Vasi in vetro. Glass vase. (Articolo Brevettato / Patented item)



MITO SHORT. 	 C183AX235 BASE 	H.30 cm. VASO H.26 Ø 30 cm. 
MITO TALL. 	 C183BX245 BASE 	 H.50 cm. VASO H.26 Ø 30 cm.
Vaso in vetro di Murano trasparente con base in vetro a croce fumè sp. 12 cm.
Murano glass transparent vase with glass cross shape base finishing smoky grey thk. 12 cm.
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MITO



103_ATELIER102_ATELIER

SETUS

SETUS SHORT. C184AX235 BASE 	H.30 cm VASO H.20 Ø 35 cm. 
SETUS TALL. 	 C184BX245 BASE 	 H.50 cm VASO H.20 Ø 35 cm.
Vaso in vetro di Murano tortora con base in vetro quadrata ambra sp. 12 cm.
Murano glass vase dove color with glass square-shaped base finishing amber thk. 12 cm.
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MITO SHORT. 	 C183AX235 BASE 	H.30 cm VASO H.26 Ø 30 cm. 
MITO TALL. 	 C183BX245 BASE 	 H.50 cm VASO H.26 Ø 30 cm.
Vaso in vetro di Murano trasparente con base in vetro a croce fumè sp. 12 cm.
Murano glass transparent vase with glass cross shape base finishing smoky grey thk. 12 cm.

SETUSMITO

SETUS SHORT. C184AX235 BASE 	H.30 cm VASO H.20 Ø 35 cm. 
SETUS TALL. 	 C184BX245 BASE 	 H.50 cm VASO H.20 Ø 35 cm.
Vaso in vetro di Murano tortora con base in vetro quadrata ambra sp. 12 cm.
Murano glass vase dove color with glass square-shaped base finishing amber thk. 12 cm.



106_ATELIER 107_ATELIER

LORD VASE TORTORA

LORD C190X125  H. 23  Ø 21 cm	 LORD C191X150  H. 34  Ø 21 cm	 LORD C192X180   H. 20 Ø 40 cm
Vaso in vetro di Murano in finitura tortora. Vase in Murano glass finishing dove color.
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LORD. C190X125	 H. 23  Ø 21 cm	 LORD. C191X150  H. 34  Ø 21 cm	 LORD. C192X180   H. 20 Ø 40 cm
Vaso in vetro di Murano in finitura rosa incamiciato. Vase in Murano glass finishing in pink blown glass.

LORD VASE ROSE



DA SEMPRE UTILIZZIAMO 

LE PARETI PER DECORARE O PER 

RICORDARE CON L’ARTE. 

RICERCA DI ARTISTI DA TUTTO IL MONDO 

E L’USO DI MOLTEPLICI MATERIALI, 

DIVENTANO NUOVE IDEE E TRASFORMANO 

I NOSTRI ARTIGIANI IN VERI ARTISTI, 

SOLO LORO RIESCONO A FAR DIVENTARE 

OGNI OPERA UNICA E PER SEMPRE.

SINCE FOREVER WE USE THE WALL TO EMBELLISH OR 
TO REMEMBER THROUGH ART. A RESEARCH OF ARTISTS 
FROM ALL OVER THE WORLD AND THE USE OF NUMEROUS 
MATERIALS, THEY BECOME NEW IDEAS AND THEY TURN 
OUR CRAFTSMEN INTO REAL ARTISTS, ONLY THEM CAN 
TURN EVERY ARTWORK UNIQUE FOREVER.

MIRROR, PAINTING AND WALL DECORATION
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SPECCHI, QUADRI E DECORI A MURO
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SELFIE

SPECCHO F148X350 70x70 cm
Specchio stratificato con cornice a filo in vetro optical riflettente.
Stratified mirror with frame in optical glass mirror reflecting.
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KLEY

KLEY. F146X240 Ø 40 cm.			   KLEY. F147X300 Ø 60 cm.	
Specchio stratificato sp.6 mm con aletta mezzaluna rialzata in vetro optical riflettente specchiante.
Stratified mirror thk. 6 mm with crescent shape little wing in optical glass mirror reflecting.
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ISIDE Q434X85  H.17,50 L.41 P.17,50 cm
Mensola in ceramica smaltata opaca bianca con immagine in decalcomania platino lucido.
Lacquered matt ceramic shelf white with decalcomania image shiny platinum.

ISIDE
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STONE GOLDEN BLACK

ALC027/6X30 	 22X27 cm.			   ALC028/6X35 	 33X27 cm.	 ALC029/6X40  	40X32 cm.		
ALC030/6X50  	 45X35 cm.			   ALC044/6X120  80X80 cm.	 Kit Luce / Light Kit  ALCEX35 1xE14 28 watt

Sassi a muro in ceramica finitura golden black. Ceramic wall stone in golden black finishing.



ALC030/1X39 
45x35 cm.

ALC044/1X85
80x80 cm. STONE MATT COLORS

Sassi in ceramica. Glazed ceramic stones.

ALC027/1X22  	 22x27 cm.			   ALC028/1X26	 33x27 cm.	 ALC029/1X32	 40x32 cm
ALC030/1X39 	 45x35 cm.			   ALC044/1X85	 80x80 cm.	 Kit Luce / Light Kit  ALCEX35 1xE14 28 watt
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Sassi in ceramica decorata a mano con particolare in foglia oro o argento.
Ceramic stones handmade decorated with golden leaf or silver detail.

ALC027/ARTX65  	22x27 cm.	 ALC028/ARTX79 33x27 cm.	 ALC029/ARTX119  40x32 cm
ALC030/ARTX129 45x35 cm.	 ALC044/ARTX260 80x80 cm.

STONE ART
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SOGGETTI / SUBJECTS

ART OF STONE
001M

019M

030M

025M

013M

004M

012M

003M002M 005M

007M

020M 021M

022M 023M

010M

011M

006M

027M 028M024M

014M 015M

016M 017M 018M

008M 009M

026M

029M

22 x 27 cm 33 x 27 cm 40 x 32 cm 45 x 35 cm 80 x 80 cm

FORMATI DISPONIBILI.
AVAILABLE SIZES: 
 

Sassi in ceramica decorata a mano con particolare in foglia oro o argento.
Ceramic stones handmade decorated with golden leaf or silver detail.

ALC027/ARTX65  	22x27 cm.	 ALC028/ARTX79 33x27 cm.	 ALC029/ARTX119  40x32 cm
ALC030/ARTX129 45x35 cm.	 ALC044/ARTX260 80x80 cm.



MUSEUM
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SOGGETTI / SUBJECTS

ART OF MUSEUM

007M006M 009M

019M 021M 022M

008M 010M

020M

017M

001M 004M

011M 015M

024M 027M

002M

012M 016M

025M 028M

003M

014M 018M

026M 029M

023M

MUSEUM. F138AX160 	 50x100 cm.
MUSEUM. F138BX190 	 100x100 cm. 
Quadro artistico in metallo in finitura golden black, nicchia realizzata a mano da nostri maestri artigiani con 
diverse tecniche. Artistic metallic painting finishing golden black, recess handmade by our master artisan 
with different techniques.

FORMATI DISPONIBILI. 
50X100    100X100
Nicchia 25X25 cm
AVAILABLE SIZES: 
50X100    100X100
Niche 25X25 cm

030M

013M
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FOUR SEASON
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FS1817	  FS2103	  FS2106 FS2104	  FS2105	  FS2102	  

KA1818

FOUR SEASON ART

FOUR SEASON.  F137BX700  104X104 cm. 	 F137HX490 74X104 cm.	
		  F137JX1140 94X184 	cm.	 F137MX690 74x144 cm.
Set 2 quadri artistici realizzati a mano con diverse tecniche. Cornice moma in finitura golden black.
Set of 2 artistic handmade paintings with realized with different techniques.  Moma frame finishing golden black.
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OCEAN

Quadri artistici in stucco e resina eseguito manualmente. Cornice moma in finitura golden black.
Artistic paintings made with  stucco and resin manually executed. Moma frame in golden black finishing.

OCEANO E MARE
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OCEAN.
Quadri artistici in stucco e resina eseguito manualmente. Cornice moma in finitura golden black.
Artistic paintings made with  stucco and resin manually executed. Moma frame in golden black finishing.

OCEANO E MARE

M1 M2 M3

M7 M8 M9 M10

M4 M5 M6

OCEAN. F136BX400	 104x104 cm.	 OCEAN. F136JX690      	 94x184 cm.
OCEAN. F136TX950  	 154x154 cm.	 OCEAN. F136UX1355  	 184x184 cm.
Quadro con tecnica stucco eseguito dai nostri il maestri artigiani in Italia. Colorazioni antica calce. 
Painting realized with stucco technique by our master artisans in Italy. Coloring antique lime.
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TERRA E LUNA

M11 M12 M13 M14 M15 M16

M17 M18 M19 M20

TERRA E LUNA. F136BX400	 104x104 cm.	 TERRA E LUNA. F136JX690  	 94x184 cm.
TERRA E LUNA. F136TX950  	 154x154 cm.	 TERRA E LUNA. F136UX1355 	184x184 cm.
Quadro con tecnica stucco eseguito dai nostri il maestri artigiani in Italia. Colorazioni antica calce. 
Painting realized with stucco technique by our master artisans in Italy. Coloring antique lime.

TERRA E LUNA.
Quadri artistici in stucco e resina eseguito manualmente. Cornice moma in finitura golden black.
Artistic paintings made with  stucco and resin manually executed. Moma frame in golden black finishing.
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NATURA E VULCANI

M21 M22 M23 M24 M25 M26

NATURA E VULCANI.
Quadri artistici in stucco e resina eseguito manualmente. Cornice moma in finitura golden black.
Artistic paintings made with  stucco and resin manually executed. Moma frame in golden black finishing.

M27 M28 M29 M30

NATURA E VULCANI. F136BX400  	 104x104 cm.		 NATURA E VULCANI. F136JX690 	 94x184 cm.
NATURA E VULCANI. F136TX950  	 154x154 cm.		 NATURA E VULCANI. F136UX1355  	 184x184 cm.
Quadro con tecnica stucco eseguito dai nostri il maestri artigiani in Italia. Colorazioni antica calce. 
Painting realized with stucco technique by our master artisans in Italy. Coloring antique lime.
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MISS MARY

MISS MARY.	 F135/AX70	 34x34 cm. 	 MISS MARY.	 F135/BX100	 54x54 cm.	
MISS MARY.	 F135/DX120	54X104 cm.  	 MISS MARY. 	F135/EX130	 74x104 cm. 	
MISS MARY.	 F135/FX180	 104x104 cm. 	 MISS MARY. 	F130/CX120	 29x184 cm. 
Quadri artistici in legno incisi manualmente. Cornice moma in finitura golden black_
Artistic paintings in manually engraved wood. moma frame in golden black  finishing.
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Prodotto Brevettato / Patented item
Quadri in mdf scolpiti con cornice sp. 6 cm laccati lucidi con sfumature con luce .
Colori Giallo/Zolfo Bluette/Turchese Corallo/Arancio Rosso/Fuxia Ottanio/Acqua marina Smeraldo/Green
Painting in mdf carved with frame thk. 6 cm lacquered shiny with shades with light.
Colors Yellow/ Sulfur light blue/ Turquoise Coral/Orange Red/ Fuchsia  Teal/Sea water Emerald/ Green.

MISS ITALIA
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104X104 cm
F145BX255

74X104 cm
F145HX200

29X184 cm
F145KX188

29X184 cm
F145KX188

29X184 cm
F145KX188

MISS ITALIA

Prodotto Brevettato / Patented item
Quadri in mdf scolpiti con cornice sp. 6 cm laccati lucidi con sfumature con luce .
Colori Giallo/Zolfo Bluette/Turchese Corallo/Arancio Rosso/Fuxia Ottanio/Acqua marina Smeraldo/Green
Painting in mdf carved with frame thk. 6 cm lacquered shiny with shades with light.
Colors Yellow/ Sulfur light blue/ Turquoise Coral/Orange Red/ Fuchsia  Teal/Sea water Emerald/ Green.



L’ARTE DELL’INTRECCIO, DEI FILATI DELLA 

LANA, DEI MILLE DECORI E DELLE STOFFE 

VENEZIANE, LE GEOMETRIE DEL PALLADIO. 

LANEROSSI È STATA LA PRIMA E PIÙ 

GRANDE INDUSTRIA TESSILE, QUI NELLA 

NOSTRA CITTÀ MIGLIAIA DI ARTIGIANI 

CHE TRAMANDANO LA LORO ESPERIENZA 

E QUESTA NOSTRA GRANDE CULTURA. 

ANCORA OGGI NOI PRODUCIAMO IN ITALIA 

ED IN EUROPA CON FILATI ECOFRIENDLY 

LAVORATI A MANO, DOVE OGNI TAPPETO 

DIVENTA UN’OPERA UNICA E PER SEMPRE.

THE ART OF KNOTTING, OF THE WOOL YARN, OF THE 
NUMEROUS DECORATION AND OF THE VENETIAN CLOTH, 
THE GEOMETRY OF PALLADIO. LANEROSSI WAS THE FIRST 
AND THE MOST IMPORTANT TEXTILE INDUSTRY, HERE IN 
OUR CITY THOUSANDS OF CRAFTSMEN WHO ENWEAVED 
THEIR EXPERIENCE AND OUR GREAT CULTURE. EVEN NOW 
WE PRODUCE IN ITALY AND IN EUROPE WITH ECOFRIENDLY 
HANDMADE YARN, WHERE EVERY RUG BECOMES AN 
UNIQUE  ARTWORK FOREVER.

RUGS
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TAPPETI
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RAINBOW
Tappeti in poliammide con stampa digitale tridimensionale prodotto in Europa.
Bordo a scomparsa in feltro nella tinta di base del tappeto.
Polyamide rugs with digital three-dimensional printing made in Europe.
Hidden felt border in the base color of the rug.

FAIER

VIBER

S120X900	 200X300 cm.
S141X575	 160X240 cm.
S142X1800	 300X400 cm.

ROSE

MISSION FIAMMINGO

TATAIN

RAINBOW
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RAINBOW OPTICAL

OPTICAL GREEN

OPTICAL PINK

OPTICAL BLUE OPTICAL CORAL

RAINBOW OPTICAL.
Tappeti in poliammide con stampa digitale tridimensionale prodotto in Europa.
Bordo a scomparsa in feltro nella tinta di base del tappeto.
Polyamide rugs with digital three-dimensional printing made in Europe.
Hidden felt border in the base color of the rug.

S120X900	 200X300 cm.
S141X575	 160X240 cm.
S142X1800	 300X400 cm.
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RAINBOW CASTLE
Tappeti in poliammide con stampa digitale tridimensionale prodotto in Europa.
Bordo ritagliato con filato in tinta di base del tappeto.
Polyamide rugs with digital three-dimensional printing made in Europe.
Cutted border with base color yarn of the rug.

S146X615	 160X240 cm.
S147X960	 200X300 cm.
S148X1920	 300X400 cm.

RAINBOW CASTLE

CIELOPALLADIO

SUNSET
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WEAVE
TESSITURA A MANO. HAND-WEAVE.
Tappeti realizzati manualmente a telaio hand-weave prodotto in Europa con altezza massima 4 metri.
Rugs manually realized on loom hand-weave made in Europe with maximum highness 4 meters. 

S145X1800	     200X300 cm.
S145/MQX300	

TUAREG

ORIENTE

TUNISI
MEXY PASCAL

ZAFFIRO
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BOSS

S136X290	 160X240 cm.
S137X450	 200X300 cm.	

BOSS
Tappeto tessuto a mano in cotone e viscosa a sbalzo.
Handwoven embossed rug, cotton and viscose.
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FOLLOW ME
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NEW YORK

TOGETHER

WORLD

PICCADILLY

STELLATO CHARM

HAND-TUFTED

HAND-TUFTED LANA 100%
Tappeto realizzato a mano con filato di lana 100% prodotti in Europa. Cruelty-free per il rispetto degli animali.
Handmade rug realized with yarn of wool 100% made in Europe. Cruelty-free to respect  animals.

HAND-TUFTED VISCOSA TENCEL
Tappeto realizzato a mano con filato Tencel in viscosa di eucalipto prodotto in Europa.La produzione è nel pieno 
rispetto dell’ambiente perché la materia prima viene ottenuta, contrariamente alla viscosa comune, senza il taglio 
della pianta. Handmade rug with Tencel yarn eucalyptus viscose made in Europe. The production respect the 
environment because the raw material is achieved, on the contrary of the general  viscose, without cutting the plant.

S144X2700	 200X300 cm.
S144/MQX450	

S143X2700	 200X300 cm.
S143/MQX450	
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HAND-TUFTED

AVALON

NAU

VIEW

MIRAGE

ALCHEMY

TIDE

HAND-TUFTED LANA 100%
Tappeto realizzato a mano con filato di lana 100% prodotti in Europa. Cruelty-free per il rispetto degli animali.
Handmade rug realized with yarn of wool 100% made in Europe. Cruelty-free to respect  animals.

HAND-TUFTED VISCOSA TENCEL
Tappeto realizzato a mano con filato Tencel in viscosa di eucalipto prodotto in Europa.La produzione è nel pieno 
rispetto dell’ambiente perché la materia prima viene ottenuta, contrariamente alla viscosa comune, senza il taglio 
della pianta. Handmade rug with Tencel yarn eucalyptus viscose made in Europe. The production respect the 
environment because the raw material is achieved, on the contrary of the general  viscose, without cutting the plant.

S144X2700	 200X300 cm.
S144/MQX450	

S143X2700	 200X300 cm.
S143/MQX450	
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ANNODATO A MANO
HAND KNOTTED

HAND-TUFTED VISCOSA TENCEL HAND KNOTTED.
Tappeti in filato di lana 50% e fibra di viscosa 50%. Prodotto in Europa. La produzione è nel pieno rispetto dell’ambiente 
perché la materia prima viene ottenuta, contrariamente alla viscosa comune, senza il taglio della pianta. 
Cruelty-free per il rispetto degli animali. Rug realized in wool 50% and 50% viscose fiber. Made in Europe.
The production respect the environment because the raw material is achieved, on the contrary of the general  viscose, 
without cutting the plant.

S149X3300	 200X300 cm.
S149/MQX550	
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LANA MOHAIR

LANA MOHAIR
Tappeto in lana Mohair 100% realizzato manualmente a telaio. Cruelty-free per il rispetto degli animali. Questa lana 
è considerata la più morbida del mondo e sostituisce completamente seta e bamboo silk. Rug realized in Wool Mohair 
100% hand-weave. Cruelty-free to respect  animals.
This wool is considered to be the softer wool in the whole world and completely replace silk and bamboo silk.

S150X5400	 200X300 cm.
S150/MQX900	
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GREEN WALL ART

Green is for everyone
IL VERDE È DI TUTTI
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